

美总统27年4次以宁静为由叫停外资收购 皆与中国有关



半导体、芯片行业显然是美国提防中国的重点领域。去年12月，奥巴马曾签署下令，阻止中国福建宏芯基金收购德国半导体装备供应商爱思强及其美国分支机构，称这一生意业务“可能威胁美国国家宁静”。彭博社称，美国多年来一直阻挡中国通过购置美国手艺来提升其芯片工业。作为全球最大的芯片市场，中国正追求在这一领域举行收购，淘汰对进口的依赖。现在，高达3000亿美元的全球半导体行业正履历规模最大的整合浪潮。美国官员担忧，中国投资可能会威胁到美国工业的竞争力，并让北京获得尖端手艺的商业和军事应用。

【举世时报综合报道】当地时间13日，美国总统特朗普签署下令，以掩护国家宁静为由克制一家有中资配景的投资基金收购美国芯片制造商莱迪思半导体公司。这是27年来，美国总统第四次以国家宁静为由叫停外资收购生意业务——四次全都与中国有关。

[摘要

]半导体、芯片行业显然是美国提防中国的重点领域。去年12月，奥巴马曾签署下令，阻止中国福建宏芯基金收购德国半导体装备供应商爱思强及其美国分支机构，称这一生意业务“可能威胁美国国家宁静”。美国官员担忧，中国投资可能会威胁到美国工业的竞争力，并让北京获得尖端手艺的商业和军事应用。

“在中国工业逐步升级、高科技产物不停突破的配景下，美国越来越感受到来自中国的竞争压力，对中国也愈加提防。”复旦大学美国研究中央副主任宋国友14日对《举世时报》记者说，美国一些人以为，中国未来若是对美国形成挑战，那么最终的竞争就是在科技领域。以是美国一方面限制对中国的高科技产物出口，另一方面限制中国对高科技公司并购，从而试图维持它在高科技领域、尖端行业的掌控力。实在要害问题不是某一个案例、某一次收购有什么真正的现实宁静威胁，而在于他们以为这是一种恒久威胁。

【举世时报驻美国特约记者 唐钰 任重 魏辉 有马】

一些外媒还将这次事务与特朗普的对华商业政策联系起来。《纽约时报》14日称，特朗普以国家宁静为由阻止中资收购，这一稀有行为可能意味着他将对中国的收购雄心举行更严酷的审查。这次生意业务是对特朗普与中国经济和外交关系的磨练。美国企业研究学者德里克说，政府围绕莱迪思的决议是为了转达一个政治信息，“我们可以让它宁静地消亡，但我们要高声地把它杀掉”。法新社称，特朗普政府在商业和国家宁静事务上对中国态度强硬，已经对中国睁开商业观察。

BBC 14日称，特朗普的这一决议是美国总统第四次以国家宁静为由克制收购生意业务。美国前总统奥巴马此前曾两次在针对中国企业的案件中运用这一权力。1990年，老布什总统曾阻止一家中国公司收购一家西雅图企业。

中外洋交学院国际关系研究所教授李海东对《举世时报》记者表现，美国的担忧有一部门是多余的，把经济问题太过宁静化，对他们自己并倒霉。对中国的适当手艺转让是切合西方利益的，中国生长到今天这个水平，纵然他们不转让，我们也可以搞自主研发，捂来捂去没什么意思。况且，在有些方面，我们已经最先反超。若是对中资并购吹毛求疵、过于挑剔，损害的可能恰恰是自身利益。他们捂着不放的那些工具，不少是逐渐过时或者行将过时的。

英国《金融时报》则援引专家的话说，这一单独案例并不能反映特朗普对中国投资的态度。曾在美国财政部担任状师的安妮·萨拉丁说：“我以为现在以为这预示着未来与中国的生意业务将会发生什么还为时过早，这完全是在半导体领域，在美国政府的视线中已有一段时间了。”

2、召开会议时间：2014年5月4日上午9:00

4月17日，这名老板被湖北省黄梅警方依法刑事拘留。

当前文章：http://www.chemkoo.com/article/20170914_230851616.pdf

发布时间：2017-09-22 07:06:14

[娱乐世界时时彩代理注册](#) [一号站娱乐开户注册](#) [拉菲娱乐平台登录](#) [优游PK10官网开户](#) [西部世界](#)
[幸福账单](#) [仙路至尊](#) [重生超级巨星](#) [莱芜新闻网商家信息](#) [coach](#)